

— Сердечно приветствую XII Всемирный. Вся моя жизнь связана с фестивалями. Начиная с того дня, когда наша с композитором А. Новиковым песня прозвучала на самом первом молодежном фестивале в 1947 году в Праге, а потом была объявлена Гимном демократической молодежи мира.

Будьте счастливы все, кто ступил на землю нашей страны — центра мира, дружбы, демократии, социального прогресса!

К XII Всемирному фестивалю молодежи и студентов я написал пьесу в стихах «Потому что мне

Лев ОШАНИН,
поэт, лауреат Государственной премии СССР,
почетный гость фестиваля:

восемнадцать». Музыку к ней создал композитор Евгений Птичкин. Буду рад, если пьеса полюбится. Гостям и участникам фестиваля ее покажут студенты Института театрального искусства имени А. В. Луначарского.

В новом произведении есть вступительные слова автора.

— Я фестивали прошлых лет
Не позабуду.
Со мной там был
Назым Хикмет

И был Неруда.
Руками юности земли,
Многоголосьем
Мы все же мир уберегли
На много весен.
И снова радостный галдеж,
Слова привета.
Опять слетелась молодежь
С Большого Света.
А мир трясется до корней,
Покой обманчив.
И силы черные черней,
Чем были раньше.

На мушке ядерной войны
Все люди Света.
Те, у которых нет вины,
И завтра нету.



— Зачем ты встречи
ждешь с Москвой
Скажи, ровесник?
— Затем, чтобы вместе

мы с тобой

Сложили песню.
Ей обеспечен звонкий путь,
В ней каждый — автор,
Чтоб Завтра мирное вернуть
И Послезавтра.
И если песне молодежь
Откроет души,
То эту песню не убьешь
И не задушишь.